

厄佐古茨：面对难民危机团结一致

600 位代表、1000 名记者以及来自整个欧洲的社会名流齐聚社民党党代会。副主席艾丹·厄佐古茨(Aydan Özoguz)强调面对难民危机社会民主的基本价值。社民党要保证自由、公正和团结。

社民党自两年前加入大联盟以来，在柏林召开第一次联邦党代会。600 位代表、1000 名记者以及来自整个欧洲的社会名流齐聚一堂。

党副主席厄佐古茨在党代会开幕式上呼吁代表们面对大量难民的涌入，要坚持自由、公正、团结的社会民主基本价值观。同时号召社民党“迎接这个时代的挑战，找到解决办法”。

开幕式结束之后，德国前总理格哈特·施罗德(Gerhard Schröder)八年多以来第一次在社民党党代会上发言。他高度评价了社民党的三位伟人：赫尔穆特·施密特(Helmut Schmidt)、埃贡·巴尔(Egon Bahr)以及君特·格拉斯(Günter Grass)。

这次党代会任务繁重：两天半内处理 900 起提案。大会将对外交、家庭以及难民政策进行讨论和决议。预计将有一场激烈的讨论，特别是关于向叙利亚派遣国防军队这一事项。党主席西格玛尔·加布里尔(Sigmar Gabriel)将于周五进行主要发言。之后将进行党主席的换届选举，加布里尔再次成为候选人。

(本文译自德国每日新闻 2015 年 12 月 10 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn